5. איקוסהדרון ודודקהדרון חסומים באותו כדור. יש להוכיח שהם גם חוסמים אותו כדור. 

הערה: איקוסהדרון זה רב-פאון שיש לו 20 פאות שכולם משולשים משוכללים, בכל קודקוד נפגשים 5 פאות, וזוויות בין כל שני פאות שוות. דודקהדרון זה רב-פאון שיש לו 12 פאות שכולם מחומשים משוכללים, בכל קודקוד נפגשים 3 פאות, וזוויות בין כל שני פאות שוות.
הומצאו גם מילים "בעברית" עבורם איקוסהדרון = עשרימון,  דודקהדרון = תריסרון, אבל מילים אלו לא ידועות לציבור הרחב. 
פתרון

מספיק להראות שהיחס בין רדיוסי הכדור החסום והחוסם שווה אצל עשרימון ותריסרון. 

יהי A קודקוד תריסרון, ויהיו B, C, D מרכזי פאות שמכילות את A, ו- O – מרכז הכדורים. אזי OA – רדיוס הכדור החוסם, ו OB – רדיוס הכדור החסום.

בגלל סימטריה, מרכזי פאות תריסרון הן קודקודי עשרימון. אז OB הוא רדיוס הכדור החוסם של עשרימון, ורדיוס הכדור החסום מחבר את O עם מרכז E של הפאה BCD. 
משיקולי סימטריה, E נמצא על OA. לכן גם משולשים OEB ו-OBA שניהם ישרי זווית ויש להם זווית משותפת. לכן שני משולשים אלה דומים. לכן, OA:OB = OB:OE.
